

سوال جواب

روزنامه اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و ورزشی صبح شمال ایران

www.soaljavabdaily.ir
 خبرگان رهبری با هوشیاری و اقتدار
 انتخابی درست انجام داد



شنبه ۲۳ اسفند ۱۴۰۴
 ۲۴ رمضان ۱۴۴۷
 ۱۴ مارس ۲۰۲۶
 سال دوازدهم - شماره ۳۹۳۱
 ۴ صفحه - ۲۰ هزار تومان

آیت الله فلاحتی، نماینده ولی فقیه در استان کیلان:

وحدت و انسجام ملی رمز عبور از تهدیدهای دشمنان است



تفویض اختیارات وزراء به استانداران فرصتی مناسب برای خدمت به مردم است



استاندار کیلان:
 سوال جواب: استاندار کیلان تفویض اختیارات وزراء به استانداران را فرصتی مناسب برای خدمت به مردم دانست و افزود: پس از تفویض اختیارات رئیس جمهور به استانداران و آنها اختیارات اصل ۱۲۷ و ۱۳۸ قانون اساسی به غیر از بخشنامهها و تصویب نامه را نیز دارند. حال مسئولان استانی با هر اختیاری که دارند باید مشکلات مردم را حل کنند.
 هادی حق شناس در نشست با مدیران ستادی استانداری اظهار کرد: ایران اسلامی ۲ جنگ را در سال ۱۴۰۴ و شهادت رهبری را تجربه کرد، این چنین روزهایی در ۴۷ سال گذشته هرگز اتفاق نیافته بود که هم رهبر و فرمانده کل قوا به شهادت برسند و هم در جنگ مستقیم با آمریکا باشیم. وی اضافه کرد: در هشت سال جنگ تحمیلی آمریکا پشت صدام بود درحالی که امام(ره) در بین ما بود. ایشان در سال ۶۸ یکسال پس از پذیرفتن قطعنامه در سال ۶۷ به رحمت خدا رفتند. یکسال پس از انتخاب رهبری در شرایط عادی انجام شد درحالی که امروز صحنه حتی با روزهای پایان جنگ ۱۲ روزه نیز قابل مقایسه نیست.
 حق شناس افزود: از ۹ اسفند ماه تاکنون که ۱۰ روز از جنگ گذشته است ما بدون فرمانده کل قوا، وزیر دفاع و فرماندهان ارشد نظام سپاه و نیروهای مسلح جنگیدیم و ایستادگی کردیم؛ اکنون با رهبری فرمانده کل قوا ساختر احیاء شد. وی با اشاره به تغییر نوع حملات به ایران تأکید کرد: در چهار روز گذشته تانیاها مصاحبه ای با رسانهها نداشته در صورتی که ترامپ بارها در رسانهها ظاهر شده است و احتمال می رود که تانیاها کشته شده باشد. وی ادامه داد: ۱۰ روز تعطیلی برای اقتصاد کشورمان شاید چالش چندانی نباشد اما در کشورهای عربی موجب سقوط بازار بورس جهانی، محبوس شدن ۲۰ درصد از گاز و نفت جهان در تنگه هرمز شده و هم اکنون ۳۰ درصد از سوخت جهان در خلیج فارس متوقف شده که اقتصاد کشاورزی جهان را به خطر انداخته است.
 وی گفت: این جنگ تنها جنگ ایران نیست بلکه جنگ منطقه ای است؛ چین، روسیه و برخی از کشورهای اروپایی درخواست آتش بس کرده اند اما ایران آتش بسی مانند آتش بس جنگ ۱۲ روزه را نمی پذیرد چرا که این آتش بس باید به معنای خاتمه جنگ باشد و آمریکا و متحدانش بپذیرند که دست از حمله مجدد بردارند.

در روزنامه امروز می خوانید

مدیرکل امور اجتماعی و فرهنگی استانداری کیلان:
**با اطلاع رسانی درست
 به حفظ آرامش و اعتماد
 اجتماعی کمک کنیم**



مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی کیلان:
**سنگرهای اقتصادی
 استان در خط مقدم
 مقاومت هستند**



مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی کیلان:
**انتخاب رهبر جدید انقلاب
 آغازگر فصلی نواز اقتدار
 و عزت ایران است**



شرکت چاپ و نشر نوین

HEIDELBERG SM74

- پلیت ستر HEIDELBERG CREO
- دو دستگاه چاپ افست چهار رنگ
- سه دستگاه چاپ افست تک رنگ
- دو دستگاه چسب گرم تک خانه و ۵ خانه
- دستگاه جعبه چسبانی HI-PACK
- دستگاه سلفون کش حرارتی TMC

بازار خبری
 بازار پارا خبر
 www.bazbarankhabar.ir
 مدیرمسئول و صاحب امتیاز: کریم خورسندی مؤدبی

سوال جواب
 تلفن های جدید
 دفتر روزنامه
 تلفن: ۰۵۰-۳۳۳۳۶۰۰۰ - ۰۷۲۷-۳۳۳۱
 فکس: ۰۳۲۶-۳۳۳۲

اهدای خون سالم
 اهدای زندگی است

انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی کیلان

هموطن عزیز زیباترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران
 انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.

خواهشمند است کمک های انساندوستانه خود را به شماره حساب های
 ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۵ بانک ملی و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک صادرات واریز
 و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه موبدی اهدا فرمایید.

تلفکس: ۳۳۳۶۳۵۳۹

لوستر اکبری

مرکز فروش انواع لوسترهای مدرن، مجلسی و کلیه لوازم الکتریکی

آدرس نمایشگاه: رشت - اول خیابان شریعتی - تلفن: ۰۲۱۰-۳۳۳۲۲ - ۰۵۰-۳۳۳۲۷

www.LoosterAkbari.com

مدیرکل امور اجتماعی و فرهنگی استانداری کیلان:

با اطلاع رسانی درست به حفظ آرامش و اعتماد اجتماعی کمک کنیم

سوال جواب: مدیرکل امور اجتماعی استانداری کیلان گفت: در این جنگ بحث جنگ رسانه‌ای بسیار اهمیت دارد، اهمیت دارد که در هجوم اخبار و شایعات چگونه مواجهه درست با اخبار صحیح داشته باشیم و به موقع اطلاع رسانی نماییم، باید تلاش کنیم با تولید محتوای درست به تقویت آرامش اجتماعی کمک کنیم.

علی فتح الهی در نشست با تعدادی از سمن‌های فعال استان، ضمن تسلیت شهادت رهبر معظم انقلاب، سرداران و فرماندهان نظامی، جمعی از دانش‌آموزان مدرسه میاب و هموطنان در جنگ تحمیلی آمریکایی صهیونیستی، اظهار کرد: وقتی دشمن در جنگ به مدارس، منازل مسکونی، بیمارستان و اورژانس، آب شرب برخلاف معاهدات بین المللی حمله می‌کند این نشان از عداوت دشمن با مردم دارد.

وی افزود: دشمن چون دچار استیصال شده از سر عجز و ناتوانی به زیرساخت‌ها که با زندگی مردم در ارتباط است، حمله می‌کند تا بتواند فضای جامعه را ملتهب و متشنج کند؛ امروز وظیفه داریم به درستی این مسائل را تبیین و روشنگری کنیم.

مدیرکل امور اجتماعی استانداری کیلان بیان کرد: در شرایط پیش آمده فقط موضوع تقابل ایران و آمریکا نیست، بلکه تقابل جبهه کفر و اسلام است و بر اساس برآوردها بیش از ۴۰ کشور دنیا در این جنگ همراهی می‌کنند و ما با عداوت دشمنی همه اینها مواجه هستیم که با استفاده از امکانات مختلف به جنگ باما آمده‌اند.

فتح الهی با بیان اینکه نیروهای غیور مسلح ما با تمام امکانات برای دفاع از خاک وطن شهادت روز پای کار هستند و تا امروز هم باعث عزت ملت شدند، ادامه داد: در جنگ اخیر یکی از حوزه‌هایی که مرتبط است با حوزه فرهنگی و اجتماعی و بسیار هم مهم بوده بحث جنگ رسانه‌ای است، اهمیت دارد که به موقع اخبار و شایعات چگونه مواجهه درست با اخبار صحیح داشته باشیم و به موقع اطلاع رسانی نماییم.

مدیرکل امور اجتماعی استانداری کیلان افزود: امروز همه ما در هر جایگاهی می‌توانیم با همدلی و همکاری موشک را به قلب دشمن بزنیم، در این شرایط سخت در کنار مردم بودن به اندازه موشک برای دشمن تخریب کننده است، باید بتوانیم با نقش آفرینی درست در این جنگ نبره‌ایر مقاومت کنیم.

وی با تأکید بر اینکه در حوزه فرهنگی و اجتماعی موظفیم که تلاش‌های منسجمی داشته باشیم تا دغدغه‌های مردم کم شود، ادامه داد: امروز فضای رسانه‌ای دشمن که با هزینه‌های بسیار و شبکه‌سازی‌های مختلف شایعات را ترویج می‌دهد و آرامش اجتماعی را برهم می‌زند باید تلاش کنیم با انجام تولید محتوای درست و حفظ آرامش و اعتماد اجتماعی، سدی در برابر ترویج شایعات باشیم.

فتح الهی گفت: اقدامات مختلفی توسط دستگاه‌های خدمات رسان در حال انجام است، امروز وظیفه داریم تمام تلاش خود را به کار گیریم تا مردم دغدغه‌های نداشتند باشند و این جنگ به سرانجام پیروزمانده‌ای برای ملت ما ختم شود.

مدیرکل امور اجتماعی استانداری کیلان با بیان اینکه در عرصه جنگ شناختی، تبیین درست برای نسل جوان بسیار ضرورت دارد، افزود: باید در این شرایط برای جوانان به درستی مسائل را تبیین کنیم تا در مسیر درست قرار گیرند، همه می‌توانیم با دشمنی در تقابل هستیم که ناجوانمردانه در میدان است و هر اقدامی انجام می‌دهد تا به اهداف شوم خود دست یابد.

وی گفت: حضور حماسی مردم در تجمعات سوگاری رهبر شهید و همچنین بیعت با سومین رهبر انقلاب، خط پطلانی بر نقشه شوم استکبار زد؛ امروز سمن‌ها و گروه‌های مردمی که پای کار هستند باید بیش از پیش در میدان حضور داشته باشند تا بتوانیم همدلی و امیدآفرینی را در جامعه تقویت کنیم و مانع روایت‌های اشتباه دشمن شویم.

فتح الهی با اشاره به همکاری نیروهای امدادی و خدماتی و مردمی در این شرایط تأکید کرد: استاندار هم پای کار حضور دارند تا از نظر کالای اساسی دغدغه‌ای به وجود نیاید و اسکان اضطراری هم برای قامت هموطنان جنگ‌زده پیش بینی شده است. گروه‌های مختلف مردمی شامل سمن‌ها، موبک‌ها و گروه‌های جهادی پای کار هستند تا در صورت نیاز بتوانند خدمات لازم را ارائه دهند.

وی با اشاره به اهمیت بار روانی و ذهنی جنگ بر افراد، افزود: علی‌رغم تأمین مواد غذایی و سوخت و ... توجه به آرامش روان و مدیریت افکار هم مهم است، گروه‌های مختلف در این رستا اقداماتی داشتند، تمام تلاش‌ها بر این است که بتوانیم فضای اجتماعی جامعه تحت کنترل باشد تا انشاالله شاهد پیروزی در این جنگ باشیم.

◀▶

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی کیلان:

انتخاب رهبر جدید انقلاب آغاز گر فصلی نو از اقتدار و عزت ایران است

سوال جواب: مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی کیلان به نمایندگی از اصحاب فرهنگ، هنر و رسانه استان طی بیانه‌ای ضمن بیعت با سومین رهبر جمهوری اسلامی ایران و امام عظیم‌الشان جهان اسلام بر صیانت و پاسداری از آرمانهای امامین انقلاب تأکید کرد.

متن بیانه سعید طاهری به شرح زیر است:

در ایامی که شهادت مظلومانه و عاشورایی پیشوا و مقتدایمان، ولی‌المسلمین جهان، حضرت امام‌خاتمه‌ای (قدس‌سره) و فرماندهان رشید و جان‌پرکف جبهه مقاومت، در ماه مبارک رمضان، قلوب همه آزادگان عالم را جریحه‌دار ساخته است؛ با عنایت الهی، امام خطبه و مدبرانه مجلس خبرگان رهبری با اکثریت قاطع آرا، در انتخاب خلف صالح امام شهید، حضرت آیت‌الله سیدمحمدحسینی خاتمی (مدظله‌العالی) به عنوان رهبر جدید ایران اسلامی، آغازگر فصلی نو از اقتدار و عزت ایران اسلامی و آفرینش و سکینه قلب امت اسلام شد.

ایشان شخصیتی شجاع و با تقوا و سکنه‌یافته مکتب ولایت و با تکیه بر درایت، جوانی، بصیرت، سلوک اخلاقی و تجربه‌ای گران‌سنگ، ادامه‌دهنده راه پرفرغ رهبر قیادمان خواهند بود.

اینجانب به نمایندگی از اصحاب فرهنگ، هنر و رسانه و همکارانم در مجموعه فرهنگ و ارشاد استان، ضمن بیعت با سومین امام عظیم‌الشان انقلاب اسلامی، اعلام می‌داریم که حضور مقدرقره ایشان در جبهه‌های رهبری، مایه امیدواری دویسان انقلاب و رعب و وحشت در دل دشمنان، به‌ویژه رژیم جعلی صهیونیستی و آمریکای جنایتکار بوده و ما نیز تکلیف سیاسی و شرعی خود می‌دانیم که همواره تحت زمامت ایشان در مسیر ایرانی مقتدر، با صلابت و نوین‌گام برداشته و از آرمانهای امامین انقلاب تا پای جان صیانت و پاسداری نماییم.

◀▶

ماموران برق کیلان برای قرائت کتور کارت شناسایی معتبر آرایه می‌دهند

ایرنا: شرکت توزیع برق کیلان که دهم اسفندماه اعلام کرده بود قرائت کتور برق از سوی ماموران برق استان تا اطلاع بعدی انجام نمی‌شود در اطلاعیه جدیدی خبر داد که ماموران برای قرائت کتور برق با نصب کتور برق در دست داشتن کارت شناسایی معتبر مراجعه می‌کنند.

با در اطلاعیه شرکت توزیع نیروی برق کیلان آمده است: به همدار خدمت رسانی بر اساس برنامه زمان‌بندی دوره‌ای و یا ضرورت ارفه سایر خدمات، ماموران شرکت توزیع نیروی برق با در دست داشتن کارت شناسایی معتبر جهت قرائت کتور برق و با نصب کتور به درب منازل و واحدهای تجاری شما مراجعه خواهند کرد. نکات مهم برای آگاهی و همکاری هر چه بهتر شما عزیزان کنترل هویت است و لطفاً قبل از هرگونه همکاری با مشاهده کارت شناسایی معتبر از هویت فرد مراجعه‌کننده اطمینان حاصل فرمایید.

آیت الله فلاحتی، نماینده ولی فقیه در استان کیلان:

وحدت و انسجام ملی رمز عبور از تهدیدهای دشمنان است



مقدم دفاع از آرمان‌های انقلاب و حفاظت از مردم قرار دارند. آیت‌الله فلاحتی در پایان با دعا برای موفقیت رزمندگان اسلام افزود: از خداوند متعال می‌خواهیم که به مجاهدان راه اسلام توفیق دهد تا با اقتدار از خاک این سرزمین دفاع کنند و انتقام خون رهبر شهید و شهدای انقلاب اسلامی را از دشمنان بگیرند. در ادامه این نشست سررتیب دوم پاسدار حمید دامغانی، فرمانده سپاه قدس کیلان نیز با اشاره به ناکامی‌های اخیر دشمنان در برابر ملت ایران اظهار کرد: وحدت، انسجام ملی و ایستادگی مردم در برابر توطئه‌ها مهم‌ترین عامل شکست دشمنان خورده‌اند.

نماینده ولی فقیه در کیلان با تأکید بر ضرورت تقویت وحدت و انسجام ملی گفت: در برهه‌ای قرار داریم که دشمنان از طریق حملات رسانه‌ای، عملیات روانی، فضای مجازی و حتی تهدیدهای نظامی در تلاش هستند تا ایران را بصیرت و آگاهی اجازه تحقق اهداف آنان را نخواندند. وی همچنین با قدرانی از نقش سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و نیروهای مسلح در تأمین امنیت کشور بیان کرد: امنیت پایدار امروز ایران از کیان میهن اسلامی، دستاوردهای انقلاب و منافع ملی دفاع خوانده کرد و اجازه هیچ‌گونه تعرضی به امنیت کشور را نخواهند داد.

وی با استناد به آیات قرآن کریم و با تأکید بر حمایت الهی از نظام اسلامی تصریح کرد: نظام مقدس جمهوری اسلامی بر پایه ایمان مردم و هدایت الهی شکل گرفته و به فضل الهی مورد حمایت حضرت ولی‌عصر(عج) قرار دارد؛ از همین رو دست عیانت آن حضرت همواره همراه این نظام بود. آیت‌الله فلاحتی با اشاره به شرایط حساس کنونی کشور خاطرنشان کرد: خداوند متعال این نظام را برون‌یاب صاحب رهانکرده است و انتخاب رهبر جدید از سوی مجلس خبرگان رهبری در چنین شرایطی که ملت ایران داغدار فقدان رهبر شهید هستند، اقدامی سنجیده و امیدآفرین است که می‌تواند مسیر انقلاب اسلامی را با قوت ادامه دهد. وی ادامه داد: انقلاب اسلامی یک حرکت الهی و مردمی است و استمرار آن در گرو تبعیت از ولایت

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

سوال جواب: آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار فرمانده سپاه قدس کیلان و جمعی از معاونان این مجموعه در رشت که با هدف تجدید بیعت با رهبری جدید انقلاب اسلامی برگزار شد، با اشاره به ریشه‌های تاریخی دشمنی با اسلام اظهار کرد: دشمنی با اسلام و مسلمانان موضوعی تازه نیست و از همان صدر اسلام جریان‌های معاند، به‌ویژه یهود، از سر کینه‌توزی در پی ضربه زدن به پیامبران الهی و لئمه معصومین(ع) بوده‌اند.

نماینده ولی فقیه در استان کیلان با بیان اینکه جبهه استکبار در طول تاریخ همواره در تلاش برای مقابله با گسترش اسلام بوده است، افزود: امروز نیز همان دشمنی‌ها با شکل و شیوه‌ای جدید ادامه دارد و دشمنان با بهره‌گیری از ابزارهای رسانه‌ای، جنگ شناختی و فشارهای سیاسی و اقتصادی به دنبال تضعیف اراده ملت‌های مسلمان هستند.

کوچکی نژاد، نماینده مردم رشت:

خبرگان رهبری با هوشیاری و اقتدار انتخابی درست انجام داد

سوال جواب: نماینده مردم رشت در مجلس گفت: دشمنان داخلی و خارجی در تلاش بودند روند انتخابات رهبر آینده جمهوری اسلامی ایران را کند کنند، اما خبرگان با هوشیاری توانستند بهترین گزینه را انتخاب و اقتدار نظام جمهوری اسلامی را حفظ کنند.

جبار کوچکی‌نژاد با اشاره به انتخاب آیت‌الله سید محمدحسینی خاتمی به عنوان سومین رهبر جمهوری اسلامی ایران، ضمن تسلیت شهادت مقام معظم رهبری، گفت: قطعاً هم دشمنان داخلی و هم دشمنان بیرونی در تلاش بودند که به یک شکلی روند انتخابات در مجلس خبرگان رهبری را کند کنند، این در حالی است که دشمن تلاش داشت موشک‌ها را به داخل تهران و قم و رباباران کند اما با هوشیاری که مسئولین به خرج دادند خبرگان توانستند، این انتخاب بسیار خوب را انجام دهند.

نماینده مردم رشت در مجلس ادامه داد: به اعتقاد بنده مجلس خبرگان در طول این مدت و حتی پس از درگذشت امام راحل هم توانستند به وظیفه تاریخی خود به خوبی عمل کنند. در این دوره هم، علی‌رغم اینکه ترامپ و دیگران خط و نشان کشیده بودند و خواستار هماهنگی پیرو انتخاب رهبری با مواضع خود بودند که البته هر مخری‌پوی، این مجلس با اقتدار بهترین گزینه را از بین همه علما، مراجع و بزرگان کشور انتخاب کرد.

کوچکی‌نژاد در ادامه تصریح کرد: با این انتخاب قطعاً دشمنان نظام مایوس شده و مردم تقابلی از این انتخاب نیز خرسند هستند. همچنین برخی گروه‌های سیاسی و شخصیت‌ها هم نظراتی مطرح کردند، اما به اعتقاد بنده باید به دامنه ملت برگردند؛ لذا حرکت عمومی مردم ایران در این ایام، به سمت اقتدار نظام جمهوری اسلامی، حذف ارزش‌های نظام و خط امام و رهبری است.

وی در پایان تأکید کرد: هرگونه تشدد و هرگونه تحلیل‌های خلاف جریان عمومی انقلاب، حتماً، به نظام جمهوری اسلامی آسیب می‌زند و لازم است همه اقدامات در مسیر تقویت نظام باشد.

◀▶

اختلال آب شرب شهرک چوکا

در پی حمله موشکی آمریکایی - صهیونی در سقوط پرتابه‌های دشمن آمریکایی - صهیونی به مناطقی از رضوانشهر بخشی از تأسیسات امور آب شهرک چوکا از مدار خارج و این مسئله یختمل آلودگی آب را افزایش داد و موجب طغیان بیماری‌های گوارشی در منطقه شد.

به گفته دکتر محمدتقی آثوبی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی کیلان، در اثر حمله موشکی، حلقه آب در چوکا، با این منطقه به مخاطره افتاد و تعدادی از شهرک‌نشینان و روستای فیض محله دچار بیماری‌های گوارشی شدند که می‌تواند طغیان بیماری حادث شده به همین منظور باشد.

وی ادامه داد: طی چند روز اخیر حدود ۲۳ تن از رضوانشهری‌ها با علائم بیماری‌های گوارشی که می‌تواند به دلیل اختلال در سامانه آب آشامیدنی چوکا باشد، به بیمارستان شهدای رضوانشهر مراجعه کردند و اغلب آن‌ها به جز یک نفر که بستری شد، پس از بهبودی، درمان و مرخص شدند. مهدی جواهرشهرک، مدیر گروه بهداشت محیط دانشگاه نیز با تأیید آلوده بودن آب شرب شهرک، حذف رضوانشهر، هشدار داد که ریسک سامانه آب آشامیدنی شهرک چوکا بالا بوده و فعلاً مصرف کنندگان آب این سامانه تا اطلاع ثانوی برای شرب، آب شبکه مذکور را بچوشانند و سپس مصرف و یا از آب بجزی استفاده و یا از دیگر منابع مطمئن استفاده کنند.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۰۰۲۰۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۶/۱۱ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت تصرفات مالکانه پانواعراض متقاضی آقای ناصر میرزادانی لیجایی به کم ملی ۲۷۳۱۱۷۲۳۵ فرزند عبدالعزیز در ششادنگ یک قطعه زمین مشتمل بر پناهی احدانی به مساحت ۱۹۵/۵۳ مترمربع به شماره ۹۲۸ فرعی اصلی ۱۷ از اصلی ۱۷ واقع در بخش ۱۱ میلان حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت نام مالک رسمی اولیه عبدالعزیز میرزاجانی، اجراء مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اعتراض مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (ششاه آگهی: ۲۱۳۳۳۳)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۳
فخار فرزانه - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک رشت ورام/الفات ۷۴۲۷

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۰۰۱۹۸۴ مورخه ۱۴۰۴/۰۶/۱۰ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت تصرفات مالکانه پانواعراض متقاضی خاتم ناهید گریهی احمد گورابی به کم ملی ۲۵۹۲۲۱۶۹۱ فرزند ناصر در ششادنگ یک قطعه زمین مزرویی به مساحت ۷۵/۵ مترمربع به شماره ۷۲۳۳ فرعی مجزی ۱ از اصلی ۱ واقع در بخش ۱۱ میلان حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت. نام مالک رسمی اولیه علی امیر صادقی بلوچی، اجراء مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اعتراض مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (ششاه آگهی: ۲۱۳۱۷۷)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۳
فخار فرزانه - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک رشت ورام/الفات ۷۴۱۶

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۰۰۲۰۸۶۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۶/۱۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت تصرفات مالکانه پانواعراض متقاضی آقای سجاد بخشی پالا ششمه به کم ملی ۲۵۹۴۳۱۱۰۱۰۱ فرزند محمدرضا در ششادنگ یک قطعه زمین مشتمل بر پناهی احدانی به مساحت ۱۳۳۲/۰۲ مترمربع به شماره ۵۴۰ فرعی مجزی ۱ از اصلی ۱ واقع در بخش ۱۱ میلان حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت. نام مالک رسمی اولیه خدادیدش بخشی پالا ششمه، اجراء مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اعتراض مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (ششاه آگهی: ۲۱۳۳۰۹)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۳
فخار فرزانه - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک رشت ورام/الفات ۷۴۱۸

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۰۰۱۸۵۲۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۶/۰۸ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات محمد پورکریم فرزند محمد مورد تأیید قرار گرفت. نسبت به ششادنگ یک قطعه زمین با پناهی احدانی به مساحت ۱۳۶/۹۸ مترمربع، به شماره پلاک فرعی ۵۳۷۶ مجزی از پلاک ۱۷۳ و ۱۷۵ و ۱۷۶ و ۱۷۷ متصل به سنگ اصلی ۴ واقع در نواش بخش ۱۹ میلان از تاریخ تسلیم اجرائی شاه محمدی لوشانی و غیره به آدرس شهرستان رودبار - لوشان - محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اجرائی شاه محمدی لوشانی و غیره به آدرس شهرستان رودبار - لوشان - محرز گردیده است. (ششاه آگهی: ۲۱۳۶۷۶)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۳
انوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار ورام/الفات ۳۱۰۰

مهر: بازرس کل کیلان گفت: انتخاب آیت‌الله سید محمدحسینی خاتمی به عنوان سومین رهبر جمهوری اسلامی نشانگر قدرت، ثبات و برگ زرین دیگری بر افتخارات نظام است.

احمد آقایی با ایر از تأثیر از شهادت سکان‌دار فقید انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله العظمی خاتمی‌ای اظهار کرد: این ضایعه بزرگ را به پیشگاه شهیدای اولاطم (ارواحنا فداء)، ملت شریف ایران و همه دلدادگان انقلاب اسلامی تسلیت عرض می‌کنم و یاد و خاطره شهدای والا مقام و مدافعان سرفراز اسلام و انقلاب را گرامی می‌دارم. وی با اشاره به شرایط حساس منطقه و تلاش دشمنان برای ایجاد تفرقه افزود: در مقطعی که دشمنان اسلام و انقلاب با تفرقه‌فکنی، تروریسم و جنایات جنگی در پی تضعیف جبهه مقاومت هستند، انتخاب شایسته و مدبرانه حضرت آیت‌الله العظمی سید محمدحسینی خاتمی به عنوان رهبر نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران از سوی نمایندگان مجلس خبرگان رهبری، برگ زرین دیگری بر افتخارات این نظام اسلام است.

مهر: بازرس کل کیلان گفت: انتخاب آیت‌الله سید محمدحسینی خاتمی به عنوان سومین رهبر جمهوری اسلامی نشانگر قدرت، ثبات و برگ زرین دیگری بر افتخارات نظام است.

احمد آقایی با ایر

سوال جواب

روزنامه اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و ورزشی صبح شمال ایران
 صاحب امتیاز و مدیر مسئول: کریم خورشیدی مؤدبی
 سردبیر: فرهاد عینی خراسانی
 تلفن: ۰۲۱-۳۳۳۳۶۰۵۰ - ۳۳۳۱۰۷۳۷ - فکس: ۳۳۳۲۰۳۲۶
 نشانی دفتر مرکزی: رشت - چهار راه پورسینا - روبروی ثبت احوال - ساختمان اطباء - طبقه دوم کدپستی: ۴۱۹۳۷۳۴۶۵۵

مطالب درج شده لزوما انعکاس دهنده دیدگاه روزنامه نمی باشد.
 نمایندگی مازندران - محمودآباد - خیابان معلم - پاران ۱ - ساختمان
 فارابی - طبقه سوم (علی یوسفی - ۰۹۱۱۱۱۲۰۸۰۵)
 لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر توین - تلفن: ۳۳۲۲۴۷۲۷

اوقات شرعی امروز به وقت کیلان
 اذان صبح: ۰۵/۰۴
 طلوع آفتاب: ۰۶/۳۱
 اذان ظهر: ۱۲/۲۲
 غروب خورشید: ۱۸/۱۳
 اذان مغرب: ۱۸/۳۱

شنبه ۲۳ اسفند ۱۴۰۴ - ۲۴ رمضان ۱۴۴۷ - ۱۴ مارس ۲۰۲۶ سال دوازدهم - شماره ۲۹۳۱ www.soaljavabdaily.ir Email: soaljavabdaily@gmail.com

مدیر کل فرهنگ و ارشاد کیلان:

کانوهای فرهنگی هنری مساجد محور اصلی جریان سازی انقلاب در محلات هستند



مقابله با جریان نفوذ تبدیل شدند
 و عملکردی چند بعدی در حمایت
 از آرمانها و ارزشهای انقلاب از
 خود نشان دادند.
 مدیر کل فرهنگ و ارشاد
 اسلامی کیلان با اشاره به وجود

سوال جواب: سعید طاهری مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی به مناسبت سالروز تشکیل کانون های فرهنگی هنری مساجد این کانون ها را محور اصلی جریان سازی انقلابی در محلات عنوان کرد.
 سعید طاهری مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی به مناسبت سالروز تشکیل کانون های فرهنگی هنری مساجد این کانون ها را محور اصلی جریان سازی انقلابی در محلات عنوان کرد.
 طاهری گفت: کانون های فرهنگی و هنری در مساجد، نقشی فراتر از یک مکان مذهبی داشته و به قلب تپنده جریانهای انقلابی و کانون ترویج امید و انگیزه و

پخش سریال «بی مرز» با موضوع رشادت های مردم از هفته آینده



ایرنا: سریال «بی مرز» به سفارش سیمافیلم و در ۶ قسمت تولید شده و از روز شنبه ۲۳ اسفند هر شب از شبکه یک سیما پخش می شود: مجموعه ای که با روایتی از عشق به میهن و انقلابی بودن مردم، مخاطب را به سفری دعوت می کند که مردم برای حفظ خاک ایران چه رشادتهایی انجام دادند.
 سریال «بی مرز» به سفارش سیمافیلم و در ۶ قسمت تولید شده و قرار است هر شب از شبکه یک سیما روی آنتن برود.
 این مجموعه به تهیه کنندگی حمید انصاری، کارگردانی داود بیدل و نویسندگی علی جعفرآبادی و عباس امروزی ساخته شده و با نگاهی معنوی، مفهوم انقلاب و نسبت آن با زندگی روزمره را دستمایه روایت خود قرار داده است.
 «بی مرز» داستان فرشته، زن جوانی را روایت می کند که ناآرامی و نگرانی او را در زمان انقلاب اسلامی، مفقودالاثر، صبوری مادران شهید و ... تلاش دارد، مخاطبان را به تأملی عمیق درباره خاک مقدس ایران و مسئولیت های انسانی که در قبال این خاک داریم دعوت کند.

بیش از هزار کانون فرهنگی هنری مسجد در استان گیلان تصریح کرد: راهبردی کانون های فرهنگی هنری مساجد، مسجد محوری در محلات و ایجاد همبستگی اجتماعی به عنوان سنگ بنای استقامت ملی و ضریب دهنی به فعالیت های دینی و مذهبی در راستای تقویت فرهنگ نماز، جهاد، ایثار و شهادت است که در ادوار مختلف، جنگ دوازده روزه و جنگ تحمیلی کنونی توانستند به خوبی اجرا نمایند.
 وی افزود: هویت دینی و سیاسی انقلاب اسلامی در مساجد شکل گرفته و این پایگاه مردمی را به سنگری محکم در برابر تهاجم چند گانه دشمن تبدیل کرده و به

فیلم ها، انیمیشن ها و فیلم تئاترهای کانون پرورش فکری رایگان شد

مهر: فیلم های سینمایی، انیمیشن ها و فیلم تئاترهای کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان رایگان شد.
 به نقل از اداره کل روابط عمومی و امور بین الملل کانون، با توجه به تعطیلی سینماها و سالن های تئاتر و اهمیت حفظ آرامش و سلامت کودکان و نوجوانان، ۱۰ فیلم سینمایی کانون، ۱۱ فیلم تئاتر و ۵ انیمیشن از تولیدات کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان در فیلم تئاتر رایگان عرضه می شود.
 فیلم های سینمایی قدیمی و جدید کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان با عنوان های «باشو، غریبه کوچک» و «سفر» هر ۲ به کارگردانی بهرام بیضایی، «قطار کودکی» ساخته سیروس حسن پور، «سازدستی» به کارگردانی امیر نادری، «خمیره» اثر ابراهیم فروزش، «دوچ» به کارگردانی امیر مشهدی عباس، «ضربیه فنی» به کارگردانی غلامرضا رضایی، «پایان رویاها» به کارگردانی محمدعلی طالبی و «آقای مدیر» به کارگردانی حسن آفاکریمی و فیلم کوتاه «مادر» به کارگردانی لیلا میرهادی به صورت رایگان منتشر شده است.
 «تو مثل طوطی» به کارگردانی آریین ناصری مهر و امیرحسین انصافی، «حکایت مرد کوهستان» به کارگردانی آصفانه زمانی، «خرس آرکانسا» به کارگردانی مهدی مقیمی اسفندیاری و محسن صفری، «خروسی که می خواست شب را ببیند» و «کلوچه های خدا» هر ۲ به کارگردانی ارش شریف زاده، «راز گنجپور» به کارگردانی هانی حسینی و مرضیه نادری، «عقل صورتی یا مدادی که فقط مشق می نوشت» به کارگردانی مهدی فریدبی سهر، «کلوچه دارچینی» به کارگردانی مریم کاظمی و «کوزه عسل نیست؟» به کارگردانی عادل بزده، «نوازنده ای که ماه را می نواخت» به کارگردانی حسین چراغی و «هدیه اسرارآمیز» به کارگردانی میثم یوسفی، عنوان ۱۱ فیلم تئاتر کانون پرورش فکری به شمار می رود که رایگان اکران می شود.
 انیمیشن های کوتاه کانون که به طور رایگان عرضه شده است، عبارتند از «آواز شب» به کارگردانی معین صمدی، «سلطان و آهو» به کارگردانی پروین تجوید، «قدم یازدهم» به کارگردانی مریم کشکولی نیا، «قلب مترسک» به کارگردانی غلامرضا کزازی و «کشاورز و خروس» به کارگردانی پروین تجوید.



خداوند مردم ایران را از هر نوع بلا و آفتی دور نگه بدارد

برابر منجوزین و اشغالگران و نامردان دفاع خواهیم کرد.
 وی افزود: همه مردم باید متحد و یکپارچه باشند و هیچ ظلم و تعرضی را قبول نکنند. به عنوان یک انسان دوست دارم در کنار مردم ایران باشم و بتوانم خدمتی به مردم این سرزمین نمندم و با فرهنگ بکنم.
 از جناب الهی می خواهم که به مردم ایران قدرت و توانایی بدهد که پشت همدیگر را خالی نکنند و از کشور و سرزمینشان در برابر منجوزان و اشغالگران دفاع کنند و خاک کشورشان را حفظ کنند. خداوند مردم این سرزمین را از هر نوع بلایی و آفتی دور نگه بدارد. زنده باد ایران و ایرانیان.

سجاد افشاریان، نویسنده و کارگردان:
 سجاد افشاریان، نویسنده و کارگردان:
 سجاد افشاریان، نویسنده و کارگردان:



بازی که تمام شد، مرگ که در راه است، وطن که نگاهش نداشتید که نمائند، زندگی که به شماره افتاد، لطفی به زبان فارسی قصه ما را برای آیندگان نقل نکنید: حیف از این زبان که در دهان شما بماند. حیف از این ایران، این حجم زیبایی بی پایان، عبادتی به تکرار نام وطن، وطن، وطن، به راهی از آتش و کینه و خشم، زمستان سیاه سال هزار و چهارصد و چهار و اشک بی اختیار! افشاریان همچنین پوشی را برای خدمت رسانی به مردم در صحنه شخصی خود در فضای مجازی راه اندازی کرده است. وی در این باره نوشته است: «سلام رفقای داخل و خارج، از دوستان، یکی هزاران صدا که شنیده نشده سر نرود؛ ما به آهستگی تا آخرین نفر می میریم. ما (مردم) و با تک تک حروف ناممان، با قرض و وام و پس انداز و (دی) می میریم. با یکی دو گلوله جنگی، یکی

فراخوان پویش عکس موبایلی: "جان فدای وطن"

سوال جواب: در پی شهادت قائد امت و رهبر عظیم الشان انقلاب حضرت آیت الله العظمی امام شهید سید علی حسینی خامنه ای (قدس سره) و فرماندهان و دلیران غیور ایران اسلامی در دفاع از میهن عزیزمان به دست دشمن جنایتکار آمریکایی و صهیونی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان فراخوان پویش "عکس موبایلی با عنوان (جان فدای وطن)" را منتشر نمود.
 در پی شهادت قائد امت و رهبر عظیم الشان انقلاب حضرت آیت الله العظمی امام شهید سید علی حسینی خامنه ای (قدس سره) و فرماندهان و دلیران غیور ایران اسلامی در دفاع از میهن عزیزمان به دست دشمن جنایتکار آمریکایی و صهیونی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان فراخوان پویش "عکس موبایلی با عنوان (جان فدای وطن)" را منتشر نمود.



«بسم رب الشهداء و الصدیقین»
 فراخوان پویش عکس موبایلی: «جان فدای وطن»
 در پاسداشت ایثار، ایستادگی و تجدید میثاق با آرمان های والای وطن، دبیرخانه پویش «جان فدای وطن» از تمامی هنرمندان، عکاسان آماتور و عموم مردم شریف گیلان دعوت می کند تا با نگاه خلاقانه و از دریچه دوربین موبایل های خود، لحظات ماندگار عشق به میهن و مقاومت را ثبت و به اشتراک بگذارند.
 محورهای پویش:
 ۱. حضور پرشور و حماسی مردم در صحنه
 ۲. جلوه های ارادت و میثاق با رهبر شهید
 ۳. تجلی مقاومت و ایستادگی در برابر دشمن
 ۴. پرچم مقدس جمهوری اسلامی ایران: نماد عزت و اقتدار
 ۵. ایثار و مفهوم شهادت در راه وطن
 ۶. اتحاد، انسجام و همبستگی ملی
 ۷. موضوعات مرتبط با شرایط و وقایع روز
 جوایز و امتیازات:
 اهدای هدایای ارزنده به ۵ اثر برگزیده (به انتخاب هیئت داوران).
 - اعطای گواهی حضور معتبر به تمامی شرکت کنندگان در پویش.
 - پربایی نمایشگاه تخصصی آثار منتخب در نگارخانه (نام مکان را می توانید اینجا اضافه کنید).
 مهلت ارسال آثار: تا پایان روز ۲۴ اسفندماه ۱۴۰۴
 نحوه ارسال: علاقه مندان می توانند آثار خود را در پیام رسان «بله» به شماره زیر ارسال نمایند: ۰۹۱۱۶۰۴۱۹۴۱
 منتظر نگاه های نافذ و هنرمندانه شما به افق های روشن وطن هستیم.